

Пропозиції

Державної податкової служби України до проекту Закону України „Про внесення змін до Бюджетного кодексу України (щодо удосконалення механізму справляння акцизного податку при реалізації алкогольних напоїв та тютюнових виробів)”, внесеного на розгляд народним депутатом України Бондаревим Костянтином, реєстраційний № 2503-1 від 10 березня 2020 року до першого читання

1. Проект Закону України „Про внесення змін до Бюджетного кодексу України (щодо удосконалення механізму справляння акцизного податку при реалізації алкогольних напоїв та тютюнових виробів)” (реєстр. № 2503-1 від 10.03.2020) (далі – законопроект № 2503-1) Державною податковою службою України не підтримується.

2. Законопроектом № 2503-1 пропонується внести зміни до розділу VI „Прикінцеві та перехідні положення” Бюджетного кодексу України (далі – Кодекс) та встановити порядок розподілу надходжень акцизного податку з реалізації алкогольних напоїв та тютюнових виробів між бюджетами місцевого самоврядування та порядок обміну інформацією між органами державної влади (Державною податковою службою України, Державною казначейською службою України) з метою забезпечення такого розподілу. Зокрема, законопроектом № 2503-1 пропонується частки бюджетів місцевого самоврядування для зарахування податку визначати центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, не пізніше 15 числа кожного місяця, що слідує за звітним.

Водночас у зв'язку з необхідністю відбору інформації з великого масиву даних щодо загальної вартості операцій з роздрібною торгівлю алкогольними напоями, тютюновими виробами, тютюном та/або промисловими заміниками тютюну пропонуємо абзац третій пункту 1 розділу I законопроекту № 2503-1 викласти у такій редакції: „Частки бюджетів місцевого самоврядування для зарахування податку не пізніше 15 числа місяця, що слідує за звітним півріччям, визначаються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику, з урахуванням даних реєстраторів розрахункових операцій та/або програмних реєстраторів розрахункових операцій про загальну вартість операцій з роздрібною торгівлю алкогольними напоями, тютюновими виробами, тютюном та/або промисловими заміниками тютюну за звітне півріччя та даних про структуру бюджетів місцевого самоврядування станом на останній день останнього місяця звітного півріччя”.

Крім того, законопроект № 2503-1 системно пов'язаний з проектами законів України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо удосконалення механізму справляння акцизного податку при реалізації алкогольних напоїв та тютюнових виробів)” (реєстр. № 2501-1 від 10.03.2020) та „Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо удосконалення механізму справляння акцизного податку при реалізації алкогольних напоїв та тютюнових виробів)” (реєстр. № 2502-1 від 10.03.2020) (далі – пов'язані законопроекти). Отже, законопроект № 2503-1 доцільно розглядати після прийняття пов'язаних законопроектів.

**Заступник Голови Державної
податкової служби України**



Михайло ТИТАРЧУК